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Ινδία: Εγκαίνια του 100χρονου Ναού 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην Καλκούτα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Φέτος τον Νοέμβριο ο Ελληνικός Ναός της Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος στην Καλκούτα συμπλήρωσε 100 χρόνια 
λειτουργίας στην τοποθεσία που βρίσκεται τώρα.

Την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου, η ορθόδοξη κοινότητα γιόρτασε την επέτειο αυτή και 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σιγκαπούρης κ. Κωνσταντίνος τέλεσε και 
τα εγκαίνια του Ναού.

Ο θεμέλιος λίθος για τον πρώτο Ναό κατετέθη το 1780 και λειτούργησε το 1782. 
Το 1923 αποφασίσθηκε από την Ελληνική Κοινότητα η μεταφορά του Ναού σε άλλο 
σημείο της πόλης. Η ανοικοδόμηση του νέου Ναού τελείωσε το 1924 και τα 
θυρανοίξια πραγματοποιήθηκαν τον Νοέμβριο του ιδίου έτους.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε μνημόσυνο των κτητόρων, των 
δωρητών του Ιερού Ναού, αλλά και όλης της άλλοτε έντονης και πολυπληθούς 
ελληνικής παροικίας στην Καλκούτα.
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Το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε εορταστική εκδήλωση με 
ομιλίες για την ιστορία και τη σημαντικότητα του ελληνικού Ναού στην Καλκούτα, 
και μετά στο προαύλιο της Εκκλησίας τα παιδιά από τα φιλανθρωπικά ιδρύματα 
έψαλαν βυζαντινούς ύμνους και χόρεψαν παραδοσιακούς Ινδικούς χορούς.

Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκε πλήθος κόσμου, η Πρέσβης της Ελλάδας στο Νέο 
Δελχί κ. Αλίκη Κουτσομυτοπούλου, ο Πρόξενος της Ελληνικής Πρεσβείας κ. 
Δημήτριος Σιδέρης, ο Πρόξενος της Κύπρου στις Ινδίες, οι Άρχοντες του 
Πατριαρχείου Παύλος Bharat και Λεωνίδας Τζώνης, ο επίτιμος Πρέσβης κ. Ζέππος 
και ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου Βαρσών, Αρχιμανδρίτης 
Μελχισεδέκ Γαλάνης.

Την εσπερινή εορταστική εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Ρωμαιοκαθολικός Επίσκοπος Καλκούτας, οι θρησκευτικοί εκπρόσωποι των 
Μονοφυσιτών, Ινδουιστών και Μουσουλμάνων.
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Τα τοπικά ραδιοτηλεοπτικά δίκτυα κάλυψαν τους εορτασμούς αναδεικνύοντας ότι 
ο Ελληνικός Ορθόδοξος Ναός της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος είναι ένα 
μοναδικό μνημείο για την πόλη της Καλκούτας.












